



法務部矯正署新聞稿

發稿日期：102年7月15日

發稿單位：法務部矯正署

連絡人：科員 李芷萱

連絡電話：03-3188543

編號：102044

法務部矯正署「這裡獄見愛」新書發表會 -見證生命教育的內涵與意義-

為與社會大眾分享矯正機關內發生的感人小故事，以揭開監所的神秘面紗，法務部矯正署特於7月15日下午3時假法務部一樓大廳舉辦「這裡獄見愛」徵文比賽頒獎典禮暨新書發表會，邀請今年初徵文比賽中脫穎而出的16名獲獎人及其親友共襄盛舉，並廣邀媒體記者一同欣賞書中矯正人員與收容人用生命交會的感人故事。

本書發表會法務部曾部長勇夫、吳政務次長陳鑾、陳政務次長明堂、蔡常務次長清祥、周主任秘書章欽、行政執行署張署長清雲、矯正署吳署長憲璋、國寶級書法大師周良敦老師及投身公益的好小子顏正國先生均親臨會場，共同見證「這裡獄見愛」帶給社會大眾的正面影響力並給予高度的肯定。

「這裡獄見愛」是自今年初矯正人員徵文比賽中擇優選出的16篇故事編輯而成，主題有攜子入監服刑、破碎家庭長大的青少年、被社會所遺棄的人球等，讓第一線管教人員分享那些鮮為人知的溫馨故事，故事中有愛、有遺憾、有懺悔、有希望、有等待，重要的是紀錄了收容人一點一滴的成長與進步。

活動當日由臺灣首張收容人創作的專輯「向日葵有話對你說」揭開別具意義的序幕，悠揚的歌聲唱出收容人對過去的悔悟、現在的感恩及未來的盼望；活動中並由5名獲獎人針對書中5大主題「揮別慘

淡少年」、「守護親情溫暖」、「實踐人權公益」、「展現柔性司法」及「喚醒禁錮生命」上台分享心得，述說在第一線管理收容人的所見所思及酸甜苦辣，使社會大眾更加瞭解矯正工作之內涵；最後，法務部曾部長勇夫於所有獲獎人的書上親筆簽名，本次活動在熱絡氣氛中劃下完美的句點。

